

2009年3月2日

星期一

己丑年二月初六

第 9023 期

今日 12 版

国内统一刊号 CN32—0015

邮发代号 27—16

本报网址: http://www.zjrb.com.cn

今天阴有雨或雨夹雪,雨雪量小到中等,东北风 4 级左右,  
今天最高气温: 5℃ 到 6℃,  
明晨最低气温: 1℃ 到 2℃

# 镇江日报

镇江日报社出版 ZHENJIANGDAILY



# 坚定信心保增长 迎难奋进促发展

## 市委常委会专题研究部署当前经济工作

本报讯 昨天,市委常委会专题研究部署当前经济工作。市委书记许津荣在讲话中强调,全市各级要全面分析和把握经济运行态势,进一步坚定发展信心,增强机遇意识,浓厚争先氛围,紧紧抓住保增长、促发展的关键环节,埋头实干,迎难奋进,奋力实现跨越发展的良好开局。

今年以来,全市经济运行总体平稳、局部回暖,保持了良好基本面。

突出表现在:工业经济恢复性增长,节后工业企业开工率 96%,1-2 月份规模以上工业产值预计完成 468 亿元,同比增长 18.4%;机械、建材等行业增势明显;投资强劲增长,前两个月全社会固定资产投资预计增长 68.8%,其中工业投资增长 71%,创下近年来最大增幅;信贷投放力度加大,1 月末新增贷款余额增幅居全省第二;消费市场较为活跃,社会消费

品零售总额预计增长 22%;房地产市场受政策拉动和城市建设带动,1 月份合同销售同比增长 20.9%,环比增长 17.1%。

会议认为,在困难和危机中,能够保持经济发展的良好局面,是全市上

下认真贯彻落实扩内需、保增长决策部署,坚定信心、沉着应对,扎实工作、紧张快干的结果。

会议要求,在下一阶段发展中,

全市各级要更加清醒地认识形势的严

峻性和复杂性,继续保持昂扬的精神状态,以更加扎实的举措和作风,落实好各项政策措施,抓紧做好十大产业振兴规划的对接和向上争取工作,全力以赴保增长、促发展。

会议强调,要特别关注企业运行,进一步优化服务,切实帮助企业解决生存发展的具体问题,扶持企业

挺过难关。

(施伟)

## 全国政协委员赴京 市政协举行欢送会

本报讯 全国政协十一届二次会议将于 3 月 3 日在北京召开。昨天上午,市政协举行欢送会,用鲜花与掌声热烈欢送全国政协委员、市政协副主席、江苏大学副校长、民革镇江市委主委宋余庆赴京参会。

市政协主席郭礼荣主持欢送会,他说,这次全国政协会议在国际金融危机对我影响日益加深的特殊背景下召开,举世瞩目,意义重大。希望宋余庆委员在京期间,积极建言献策,圆满完成大会的各项任务与议程。

宋余庆说,作为镇江的全国政协委员,会更加关注事关民生大计的社会热点问题。会前准备了关于调整收入分配、医疗体制改革、职业病防治及教育改革等方面的意见和建议,带到大会上上去。

市政协副主席赵腊根、许能斌、宦祥宝、宋敬伟,秘书长陈惠祥出席欢送会。

(钱钢)

# 3月1日16时13分10秒 嫦娥一号成功撞月



## 双井路拆迁户集中抽取选房号 已有 167 户动迁居民腾仓交房

本报讯 昨天上午,双井路棚户区拆迁指挥部现场办公室大院里人头攒动,167 户带头人签约交房的拆迁户在这里集中抽号选房。

从市第一人民医院退休的张世霞老太太,是第一个交钥匙的拆迁户。老人说,她在三阳巷 21 号的老房子已经有 70 多年的历史了,房子破旧,面积只有 20 平方米。这次双井路拆迁,开

始还有点担心,没想到政策这么优惠,可以拿到小米山地段的新房子,所以全家人在 2 月 19 日搬家,20 日就把钥匙交出来了。旧房换新房,小房换大房,老人十分高兴。

昨天抽到 1 号选房号的是 80 岁的颜玉珍。老人开心地直说“幸运”。他们老两口一直住在一间没有卫生设施的破旧房子里,“真没想到这辈子还能

住上新楼房,真是太高兴了!”

据双井路棚户区拆迁指挥部有关人士介绍,双井路棚户区拆迁原定 3 月 1 日正式签约,因各方面工作到位,许多被拆迁户拆迁热情高涨,在正式签约前,就纷纷找房腾仓搬家,并上交房屋钥匙。截至昨天上午 9 时 30 分,已有 167 户被拆迁户签约并交房。

(梅永生 王芳 李闻华 姜木金)

## 纪念镇江解放 60 周年 本报将推出系列报道 敬请社会各界提供线索

60 年前的 4 月 20 日,人民解放军百万雄师强渡长江天堑,并于 4 月 23 日解放了镇江。为纪念镇江解放 60 周年,展示 60 年来镇江发生的翻天覆地的巨大变化,本报将于 3 月下旬推出《4·23——难以忘却的记忆》系列报道,特向社会公开征集报道线索。

报道线索主要分为三个方面:一、当年随大军渡江并参加过解放、接管镇江的老领导、老战士;二、亲历迎接镇江解放的地下党组织工作者、工人、农民、学生及工商业界人士、社会名流等;三、见证镇江解放的普通市民。

如果您当年参与、亲历或见证了镇江的解放,如果您的父辈、亲戚或朋友当年参与、亲历或见证了镇江的解放,请与本报联系。联系电话: 0511-85010141, 13236350016, 电子邮箱: py18@yeah.net。

本次活动由镇江市宴春酒楼有限公司提供赞助。

编辑 吴斌 校对 汪玲

# 冲刺千亿,助推发展新跨越 ——我市今年固定资产投资现状及展望

本报记者 陆智国

在前不久省委省政府召开的“江苏省·中央企业发展恳谈会”上,我市有三个项目参加了集中签约,总投资达到 120 多亿元,得到省领导和省有关部门的充分肯定。

不仅是签约,这三个项目正在顺利推进之中。总投资 35 亿元的二重(镇江)重大技术装备制造基地一期项目正在建设之中;总投资 13.5 亿元的中储粮镇江粮油有限公司粮油加工及仓储物流项目已经正式动工;总投资 30 亿元的中远集团近期将联合日本合作方川崎重工来我市考察,明确下一步合作意向……

在金融危机仍未见底的大背景下,这些项目的顺利推进是我市今年固定资产投资取得良好开局的重要组成部分。根据各辖区自报数的汇总,一月份全市全社会投资完成 60.4 亿元。其中,工业投资完成 40.6 亿元,规模以上投资完成 52.3 亿元,占全社会的比重为 86.6%。

在这样经济大环境下,如此规模的投资实属难得可贵。

固定资产投资冲刺千亿,是我市实现跨越发展的重要标志。能否完成这一任务?市

是抓前期,确保投资 12 亿元的哈电集团年产 1000 台 3 兆瓦级风电整机项目、投资 14 亿元的文德新能源公司年产 1000 台 2 兆瓦级风电整机项目等 11 个在谈项目取得实质性进展,及早签约锁定。

固定资产投资也是我市调整产业结构的良机。我市将以促进经济结构战略性调整、提升科技创新能力和提高节能环保水平为重点任务,着力推进高新技术、高附加值项目的建设,控制高污染、高耗能项目的发展,着重推进国家鼓励类项目建设,从国家鼓励类的项目目录中寻求投资机会。今年将确保辉煌太阳能多晶硅片二期、山特维克新型有色及高合金管材项目一期、华地国际购物中心等一批项目竣工投产,确保邦建船舶制造、大全多晶硅等一批项目开工建设,确保加铝项目、兴隆港码头物流二期等一批前期项目取得突破。

针对目前在手项目源较少的现状,我市将进一步加大招商引资力度,以大型国企、跨国公司、知名民企为主要对象,以小分队出击、上门招商为主,组团集中招商为辅,以规划招商、产业招商为特色,“一、二、三产一起抓,国资、外资、民资一起上”,目标是新引

进 30 个一亿元以上项目落户。为此,我市将重点开展三个层面的招商活动:一是 9 月份前后在本地举办重大项目投资说明会,邀请海内外客商来镇江实地考察,集中推进项目建设;二是举办城市基础设施建设项目投资推介会,对采用 BT 和 BOT 形式的城建项目进行重点推介;三是围绕项目建设,举办高层次创新创业人才专场招聘活动和科技项目推介活动。

固定资产投资完成,需要破解要素制约。我市将优化土地资源配置。建设用地指标向生产性重大项目倾斜,向开发区集中,确保重大建设项目的用地需求。我市还将支持企业多渠道筹措资金。深入开展以重大项目为主的银企合作活动,保证对重大项目信贷支持的连贯性,对先进制造业、高新技术产业、现代服务业等重大项目积极协调组织银团贷款;帮助企业在申报市以上各类专项资金;推动利用股票、债券、基金等资本市扩大直接融资规模和比重。

开发区承载能力一直是我市的薄弱环节,今年我市将加大这方面的建设力度。市政府与辖市区签订开发区建设责任状,提出明确的建设内容和工作要求,严格考核奖惩,确保今年的开发区基础设施投入超过 50 亿元。我市将对全市 51 个工业集中区的产业规划进行科学整合,重点发展的工业集中区着力扶持,成为开发区建设的必要补充。重点建设 10 个服务业集聚区,使之成为镇江现代服务业发展的主阵地。围绕农业科技创新、农业结构调整和农业产业化经营,重点建设 15 个、总面积 5 万亩的农业科技示范园。



## 镇江市绿化委员会关于组织开展 2009 年全民义务植树工作的公告

根据《国务院关于开展全民义务植树运动的实施办法》、《江苏省全民义务植树条例》和镇政办发[1997]58 号《关于进一步加强义务植树统筹费、绿化费收缴工作的通知》等规定,市绿化委员会定于 2009 年 3 月 5 日至 4 月 5 日开展 2009 年度全民义务植树申报登记工作。凡市属以上(含市属)单位,包括行政机关、企事业单位、驻镇单位以及其它各类经济组织自 2009 年 3 月 5 日起到市绿化委员会办公室进行植树申报登记。凡不按规定申报登记的单位将按照《江苏省全民义务植树条例》的规定依法征收绿化费。

特此公告。

地址: 丁卯桥路 97 号 8 楼  
联系电话: 88877840 84422945

